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F0298/24 — CDU/FDP-Stadtsratsfraktion — SR F. Schuster

Bezeichnung

Sachstand Baufortschritt Abfahrt B71 (Magdeburger Ring) zur Bundesstral3e 1 (Albert-Vater-
Stral3e)

Verteiler Tag

Die Oberbiirgermeisterin |12.11.2024

Mit Datum vom 17.10.2024 wurden mit der Anfrage F0298/24 folgende Fragen an die
Oberblrgermeisterin gestellt, welche die Stadtverwaltung hiermit beantwortet:

Derzeit wird an der Abfahrt der B71 zur B1 gebaut. Der Zeitraum der Vollsperrung der Abfahrt zur
B1 in Fahrtrichtung Norden wird bis zum 31.12.2025 angegeben.

Dazu frage ich die Oberblrgermeisterin:

1. Wie ist der aktuelle Sachstand zum Baufortschritt?

Antwort: Die urspringlich fir Frihjahr 2025 geplante Verschwenkung der bauzeitlichen
Verkehrsstrome von der Westseite auf die fertiggestellte Ostseite des Magdeburger Ringes
erfolgt vorfristig im November 2024.

2. Sind Verzogerungen aufgetreten?

Antwort: Aufgrund der Optimierung der Bauablaufe kann die Verschwenkung der
bauzeitlichen Verkehrsfiihrung (siehe Antwort zu 1.) friiher eingerichtet werden und damit
bereits noch im Jahr 2024 mit dem Ausbau der westlichen Fahrbahn des Magdeburger
Ringes begonnen werden.

3. Kann derzeit mit dem avisierten Ende der MaRnahmen und damit der Vollsperrung am
31.12.2025 gerechnet werden?

Antwort: Die Abfahrt zur B1, Richtung Uni-Platz wird mit dem Einrichten der neuen
bauzeitlichen Verkehrsfiihrung ab Ende November 2024 vollstdndig nutzbar sein. Die
Fertigstellung der Gesamtmal3nahme Verlegung Magdeburger Ring (nur Stral3enbau) wird
voraussichtlich Ende des 1. Quartals 2026 sein.

Die Stellungnahme wurde mit der MVB abgestimmit.

J. Rehbaum
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